



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самаре завершено расследование уголовного дела по факту получения взятки высокопоставленными сотрудниками областной таможни

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по п. "а, б, в" ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору) в отношении должностных лиц Самарской таможни - заместителя начальника по тыловому обеспечению Дмитрия Игонина и заместителя начальника отдела тылового обеспечения Андрея Левкина.

По версии следствия, в январе 2016 года обвиняемые потребовали от менеджера клининговой компании взятку в виде денег в сумме 194 тыс. рублей, что составляет 10 % от суммы контракта по техническому обслуживанию здания таможни, за беспрепятственное подписание актов выполненных работ. В феврале 2016 года обвиняемые были задержаны сотрудниками отдела по противодействию коррупции Самарской таможни и 6 отдела УЭБ и ПК ГУ МВД России по Самарской области с поличным, в момент получения денег при проведении оперативно-розыскного мероприятия.

Следствием собрано достаточно доказательств и уголовное дело направлено в Кировский районный суд г. Самары для рассмотрения по существу.

С целью искоренения коррупционных проявлений в надзорные и контролирующие органы внесен ряд представлений об усилении контроля за соблюдением законодательства.

Следователи оперативно реагируют на коррупционные проявления. В данном случае преступление было выявлено в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1088212>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
